



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту травмирования малолетнего ребёнка



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту госпитализации вечером 21 июня 2018 года из помещения одного из магазинов, расположенных на Ленинском проспекте, 4-х летнего ребёнка.

По предварительным данным, находясь по вышеуказанному адресу, на ребёнка упала металлическая дверь, которая находилась в зале продажи. В результате произошедшего, с травмами различной степени тяжести, ребёнок был госпитализирован в одну из больниц Санкт-Петербурга, где ему оказывается необходимая медицинская помощь.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

22 Июня 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1236324>